11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2021 01:42:31

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 21.11.2021 20:14:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309664/answer/309671




3mpaBcTByiiTe! Uepes Mecsll ocjie OKOHYaHUS IIPUEMa JTI00BIX aHTHOaKTeprUaIbHBIX U
AHTHKAHOUIO3HEIX ITPEIapaToB, cAaiTe 3sKYIAT Ha aHApodop u 6akmoces. 1o pe3ynbraTaM -
MO2KHO OyfeT MJIaHUPOBATh aibHelee o6cegoBaHue U neyenue. Yuauu!



